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V Kolešově dne 02.02.2025


ROZHODNUTÍ
o odmítnutí žádosti o poskytnutí informace

[bookmark: _Hlk129956641]Obecní úřad Kolešov, jako povinný subjekt (dále jen „povinný subjekt“) příslušný k rozhodování podle§ 2 zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“) ve věci žádosti o poskytnutí informací ve smyslu zákon o svobodném přístupu k informacím, kterou dne 22.01.2025 podal pan 

(dále jen „žadatel“) podle ustanovení § 15 odst. 1, § 2 odst. 4 ve spojení § 3 odst. 3 podle něhož nelze informace poskytnout a § 20 odst. 4 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve spojení s příslušnými ustanoveními zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů,
r o z h o d l
že žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou podal u Obecního úřadu Kolešov dne 22.01.2025 se
odmítá.

Odůvodnění:
Písemnou žádostí o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou podal u Obecního úřadu Kolešov dne 22.01.2025, žadatel požaduje, citujeme:
„Dle tohoto zákona žádám obecní úřad v Kolešově o informaci, v jaké výši vyjednal starosta obce Kolešov náhradu uniklého zisku a kdy obec dostala vyrovnání finanční ztráty z odstavené herny v katastru obce po dobu výstavby dálnice.“ (konec citace).

Povinný subjekt posoudil, zda zaslaná žádost obsahuje náležitosti dle zákona o svobodném přístupu k informacím a konstatuje, že žádost splňuje veškeré formální náležitosti. 
K Vaší žádosti o informaci uvádíme, že požadované informace nejsou na Obecním úřadě Kolešov evidovány, tyto informace neexistují. Jedná se o budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací a z tohoto důvodu se tedy povinnost poskytovat informace povinného subjektu netýká.

Povinný subjekt prověřil existenci informací požadovaných v žádosti, přičemž při tomto šetření bylo zjištěno, že povinný subjekt nemá k dispozici požadované informace ve smyslu § 3 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb. (takové informace u povinného subjektu neexistují).
Podle § 3 odst. 3 zákona o svobodném přístupu k informacím se informací pro účely tohoto zákona rozumí jakýkoliv obsah nebo jeho část v jakékoliv podobě, zaznamenaný na jakémkoliv nosiči, zejména obsah písemného záznamu na listině, záznamu uloženého v elektrické podobě nebo záznamu zvukového, obrazového nebo audiovizuálního.
Informační povinnost se tedy může vztahovat pouze k těm informacím, kterými povinné subjekty 
v danou chvíli disponují, tzn. k informacím reálně existujícím.
Podle § 15 odst. 1 zákona o svobodném přístupu k informacím, pokud povinný subjekt žádosti, byť 
i jen zčásti, nevyhoví, vydá ve lhůtě pro vyřízení žádosti rozhodnutí o omítnutí žádosti, popřípadě 
o odmítnutí části žádosti (dále jen „rozhodnutí o odmítnutí žádosti“), s výjimkou případů, kdy se žádost odloží.
Z výše uvedených důvodů Obecní úřad Kolešov rozhodl tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí.

Poučení o odvolání:
Proti tomuto rozhodnutí se účastník řízení může dle ust. § 81 odst. 1 ve spojení s ust. § 83 odst. 1 a ust. § 86 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "správní řád") odvolat ve lhůtě 15 dnů ode dne jeho oznámení doručením ke Krajskému úřadu Středočeského kraje, a to podáním u Obecního úřadu Kolešov.



Tomáš Moravec
starosta obce Kolešov
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